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  تجزيه كنيد.  1

x x26 11 7   الف) 

m n4 44   ب) 

y y5 1   ج) 

25/2 

2  
1اگر  17

2x   باشد، آنگاه حاصل
8 7 6

6 3
1

1
x x x ... x

x x
    

 
  را بيابيد. 

  

1  

  بيابيد. حاصل ساده شده عبارات زير را  3
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  موارد خواسته شده مربوط به هر قسمت را بيابيد.  4
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3اگر در تابع   5 1
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2رابطه   0 12f( )   2برقرار باشد، مقدار 1f( ) f( )  .را بيابيد  
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  تابعي هماني باشد. 
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3باشد، با كمك انتقال نمودار  f(x)اگر شكل زير نمودار   7 2f(x )  .را رسم كنيد  
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22تابع خطي   8 7f(x) (m )x nx c       2موازي با خـط 6
3
xg(x)      3بـوده و بـا خـطy x    روي محـور

  را بيابيد. f(x)باشد، ضابطه خطي  ها متقاطع مي طول
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  10 جمع بارم  
 


